
Beszámoló az ÖKO-munkacsoport munkájáról a 2022/23-as tanév 

 

Az munkatervben kitűzött feladatokat elvégeztük, mert az idei tanév során is az iskola 

továbbra is zöld mintákat teremtett és tükrözött. Sikerült tovább növelni a tanulókban a 

természetszeretet, bekapcsolódtak a közvetlen környezetük hagyományainak, értékeinek 

megőrzésébe és gyarapításába.  

Városrendezési programokon vettünk részt 7. évfolyamos tanulókkal. A tavaly ültetett fákat 

idén is gondozták.  

A túraszakkörre idén kevesebb diák jelentkezett, de év közben bővült új tagokkal, illetve jövő 

tanévben az előzetes felmérések szerint ismét tekintélyesre fog duzzadni a csapat létszáma. 

 A túracsoport mely a „TEKERGŐK” nevet viseli, a tanév során 6 alkalommal délutáni 

túrákon vett részt. (Pusztavám –Malomerdő tanösvény 19,5 km, Csákberény, Géza pihenő- 

Mór 21,7 km,  , Fehérvárcsurgó- Gaja –völgy 16, 8, Látóhegyi-tavak 10,2, tavaszi Vértes 15.4 

km, vajali szürke nyár 5 km ). 

A szakkör a szűkebb, majd a tágabb környezet bejárása, megismerése, vizsgálata, kutatása 

területén túl a társas kapcsolatokat, a fizikai állóképességet is fejlesztette.  

Szeptember hónapban megvalósult az éves munkatervek elkészítése a fenntarthatósági 

szempontok beépítésével, a védőnői, az osztályfőnöki órák, orvosi és védőnői szűrések, 

oltások időpontjait is e szerint egyeztettük. 

A hetedik évfolyam tanulói táplálkozási zavarok témában előadást hallgattak.  

Januárban indult el, és május 13-án ért véget a VI. Vértesi Natúrparki Vetélkedő, amely 

igazán izgalmas és egyedi lehetőséget kínált diákoknak és pedagógusaiknak egyaránt arra, 

hogy felfedezzék a Vértes, mint közvetlen természeti környezetünk természeti és kulturális 

értékeit.  

A három diák és egy tanár felállásban versengő csapatok két online forduló és egy kirándulás 

alkalmával gyűjthették a pontokat, ami alapján végül 7 alsós és a legjobb 10 felsős csapatnak 

volt lehetősége megmérettetni magát a május 13-án megtartott döntőben. 

Az online fordulók során a csapatoknak olyan témákban kellett kutatniuk, mint a Vértes-

hegység növény- és állatvilága, a természeti vagy kulturális értékek és a népi hagyományok. 

A kreatív feladatok során rovar- és madáritatót, illetve rovarvizsgálót vagy rovarhotelt kellett 



készíteniük. A pontgyűjtő kirándulás lehetőséget adott a csapatoknak arra, hogy a tanultakkal 

személyesen találkozzanak, és élőben fedezzék fel a Vértest övező területek élővilágát. 

Az alsós harmadik és egy felsős hetedik évfolyamos csapat tagjai előkelő helyen szerepeltek a 

megmérettetésen. 

Májusban illetve utolsó héten drogtémában Rév munkatársai tartanak foglalkozást. 

Ősztől majd a  tanév során tovább folyatódott „pilot” ÚSZÓ NEMZET program, amely a 

Magyar Úszó Szövetség szakmai felügyelete és irányítása mellett, a Magyar Kormány 

támogatásával valósul meg. 

A 7.b osztály hörcsöge a 2 félév során elhalálozott . A diákok addig értő türelemmel 

gondozták, takarították, etették a kis állatot.  

Tovább folytattuk az akvárium és lakóinak gondozását, új halak is érkeztek egy kolléga 

jóvoltából   illetve születtek is algaevő harcsák. 

A Folly Arborétum és Borászat Égig Érő Tanterem Alapítványa közösségépítő és 

környezettudatosságra nevelő játékra hívta az alsó tagozatos gyermekeket. (2-3.évfolyam).A 

kihívás során az osztályoknak az Arborétumtól kapott ciprusmagokból kell kiültetésre 

alkalmas ciprusmagoncot nevelniük játékos és kreatív feladatok megoldása közben. 

A felnevelt csemetéket júniusban kiültettük az új iskolaszárny elé a kertbe.  

 

A Világjáró 4 fordulós földrajz versenyen  2 fő( 7.-es) versenyző számos ökológiai és 

fenntarthatósággal kapcsolatos feladatot oldott meg. A versenyen a tanulók országos 1. helyet 

érték el.  

Októberben megrendezésre került a körzeti madárismereti verseny a tagiskolák bevonásával. 

Tanulóink az előkelő első helyet is megszerezték. 

Ősszel a Szeresd a Földet országos projektversenyen 2 hatodikos csapat indult. A tanulók a 

megmérettetésen a 3. és 10. helyen végeztek. 

Tavasszal a Madarak és Fák Országos Természettudományos projektversenyen 1 tanuló 

nevezett egyénileg ő is megszerezte az országos 1. helyezést 

A tervezett környezet –és természetvédelmi jeles napokról a megemlékezés megtörtént az 

iskolarádióban.  



Az őszi hulladékgyűjtés mellett a tavaszi papírgyűjtés is megvalósult és idén is sok felesleges 

papírral csökkentettük a környezet terhelését. 

A gyerekek tevékenyen gondozták a beltéri növényeket, sokan otthonról is hoztak 

növényeket.  

A 7. b tanulói a Babos-kútról hozott vízzel locsolták a beltéri növényeket. 

Egész évben ÖKO-tudatosan zajlott az iskola közösségi tereinek és osztályainak a dekorálása, 

sok hulladék vagy természetben gyűjtött anyag felhasználásával. 

Idén a Zánkai- Erzsébet tábori pályázatunk sajnos nem nyert ezért ez a program nem valósul 

meg. 

Jelenleg a nyári napközis táborok szervezése folyik, amikre a következő 2 hétben kerül sor, 

sok gyermek részvételével. 

A hetedik évfolyam május végén a Határtalanul pályázat keretében Szlovéniába látogatott. Az 

út során különösen ügyeltünk a természet védelmére, megismerésére, a szemét 

mennyiségének csökkentésére.  

 

Mór, 2023.06.16.      Kaiser Rita (ÖKO-munkacsoport) 


